

Уничтожить последний очаг агрессии

Со спокойной уверенностью в своей силе, в своей глубокой правоте, встретили мы все решение советского правительства о включении в справедливую войну против фашистской агрессии на Востоке.

Авантюристическим планам японских империалистов должен быть положен конец. Неизмеримая военная и экономическая мощь нашего Советского государства сыграет свою роль в быстром уничтожении последнего очага фашистской агрессии и восстановлении полного мира во всем мире.

Р. М. Глиэр,
народный артист СССР,

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

9

9 АВГ. 1945